
相模原公園ドッグラン

運営規定の改正・活動報告

（平成 20 年１０月５日）

相模原公園「オータムフェアー ２００８」のご協力御礼

１０月１２日（日）は秋晴れのすがすがしい天候に恵まれ、多くの皆

さんの協力によりイベントは成功裡に終わりました。

有難うございました。

① ワンワンふれあい広場では

子供達はワンちゃんと楽しく遊び、お父さん、お母さん達もうれ

しそうに一緒にワンちゃんに触れていました。（参加者１３８名）

「ワンちゃんを飼いたいがマンションだから、こうゆう機会でな

いと」と言っておられたお母さん。

「飼ってみようかな」と言っておられたお父さん。

子供達みんな嬉しそうに帰って行く姿を見て、良い企画だった

と関係者一同喜びを共有し次回はと胸をふくらませました。

② 愛犬写真展

会員の自慢の愛犬写真を多く展示して頂き有難うございました。

「かわいいね」とかワンちゃん同士が「楽しそうにたわむれてい

るね」といったささやきの若いカップルや老夫婦が写真を見てい

ました。

③ ワンワン大行進

午前、午後の２回に分け、相模原ドッグランの「のぼり旗」を

先頭に２００名強（延べ）の会員が、公園内のゴミ拾いをしな

がら大行進をしました。また DR のチラシとウンチン袋のノベ

ルティーを配り、マナーの良い愛犬家作りの PR をしました。

わんサポミーティング議事録

○ 相模原公園ドッグランが開園当初、会員の皆さんの協力により運営委

会を立ち上げ毎月１回運営会議を開催してきましたが、７月より名称

を「わんわんサポーターズクラブ」とし「わんサポミーティング」（運

営会議）を開催しています。

毎月会議を重ねる中で、相模原公園ドッグランをより充実したものに

していく為には「会則」や「DR を安全で楽しく利用するための手引書」

等が必要と言うことから（案）が作成され先月から内容の検討をして

います。積極的な意見が出て議論をしましたが時間が足らず、一部の

修正や追加項目などを含め次回に再検討することとしました。皆さん

の参加をおねがいします。



涼しくなりましたので、来月（１１月）から公園内のゴミ拾いキャン

ペーンを再開します。ご協力下さい。

次回 １１月１５日（土）１０時から 相模原公園内のゴミ拾い

１１時から わんサポミーティング開催

相模原公園研修室（登録説明会の会議室）

○ 受付当番の申し込みが携帯電話から直接 WEB 入力出来るようになりまし

た。多くの皆様からの積極的な申し込みを期待します。

方法につきましては DR 管理棟で確認下さい。

従来の DR 管理棟カウンターでの申し込みも実施しています。

○ 入・退場時間の記入後は必ずカウンター下を確認しましょう。

DR 利用の時又は退場する時に、受付カウンターで入・退時間を記載します

が、その時にワンちゃんの行動から目がはなれ、ワンちゃんのウンちんに

気がつかずそのまま立ち去る方がいます。注意して下さい。

○ 当 DR の特徴は管理運営の細部にわたり登録会員の自主運営にあります。

この趣旨をご理解頂いた方々の協力により順調に開園していますが、過去

（４月～７月）の利用回数と当番実績表をみますと、ルールに定められた

受付当番回数に満たない方（別紙）が見受けられます。

協力者の負担が重くなります。ぜひ受付当番に入るようをお願いします。

○ 開場時間が変更になりました。

時間：9 時～17 時（日没閉場） ＊水曜日は 15 時～17 時

○ １０月度 登録説明会は １０月２６日（日）のみ。

○ 今年度のわんわんサポーターズクラブの役員を引き受けてくれています。
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